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1. Considere o circuito da figura 1. Determine o circuito equivalente de
Norton entre os pontos A e B (7 Valores)
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Figura 1: Circuito do problema 1.

2. Considere o circuito da figura 2. Escreva o menor número de equações
que permite o cáculo da resistência equivalente do circuito entre os
pontos A e B. (7 Valores)
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Figura 2: Circuito do problema 2.

3. Considere o circuito da figura 3. Determine uma expressão para a
tensão VR2 aplicando o teorema da Sobreposição. (6 Valores)
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Figura 3: Circuito do problema 3.
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